



ЕКАТЕРИНА СИНИЦИНСКАЯ
 Врач-дерматокосметолог
 Сеть клиник «Ниармедик»

СКАЖИ «НЕТ» СТАРЕНИЮ КОЖИ!

Человечество всегда интересовали причины и механизмы старения, связанные с естественным стремлением людей сохранить свое здоровье и молодость как можно дольше. Ученые издавна ищут рецепт вечной молодости и пытаются создать эликсир красоты. Но уже сегодня сочетание этих современных методик позволяет вернуть коже здоровое состояние и продлить его как можно дольше

Американский геронтолог Леонард Хейфлик в 1961 году сделал открытие в области изучения деления клеток. Ученый пришел к выводу, что фибробласты (клетки соединительной ткани, отвечающие за формирование коллагена) в лабораторных условиях способны к делению не более 50 раз. Не имея возможности делиться, клетка постепенно утрачивает свою жизнеспособность.

Естественное старение — неизбежный и необратимый процесс, закономерное его развитие остановить невозможно. А вот преждевременное старение поддается корректировке, ему можно противостоять, так как оно вызвано субъективными факторами: образом жизни и питания, факторами окружающей среды, ультрафиолетовым облучением, разнообразными заболеваниями и другие.

Ранние морщины могут появиться уже в 18–20 лет. Ими отмечены любители активно выражать свои эмоции, у которых все переживания «написаны» на лице: сведенные брови, наморщенный нос, прищуренные глаза. Сокращаясь, расположенные под кожей мимические мышцы собирают кожу в определенных местах в мельчайшие складки. Постепенно от многократного сокращения мимические мышцы «устают», со временем утрачивают

способность к полному расслаблению, а кожа теряет эластичность и прежний вид. Происходит образование преждевременных морщин: мелкие кожные складки фиксируются в стойкие глубокие морщины.

Чтобы сохранить и продлить молодость кожи необходимо осуществлять профилактические меры по уходу за ней и приемы коррекции обозначившихся признаков старения. При этом необходимо правильно определить тип своей кожи, тип и стадию старения. Конечно лучше довериться опыту профессионалов и стареющая кожа будет возвращена к жизни.

ПЛАЗМОТЕРАПИЯ PRP

Инновационная технология омоложения и лифтинга кожи с применением обогащенной аутоплазмы, полученной из собственной крови пациента непосредственно перед процедурой.

Уникальная технология PRP позволяет выделить плазму, в которой сохраняется до 90% живых тромбоцитов, компонентов крови, которые благодаря большому количеству факторов роста в своём составе запускают и активно участвуют во всех процессах регенерации, запускают целый каскад биохимических реакций. Происходит естественная биостимуляция клеток всех структур кожи: улучшается её питание и увлажнённость, формируется обновлённый трёхмерный каркас из коллагеновых и эластиновых волокон. Сочетание методик плазмотерапии с постановкой мезонитей при гравитационном птозе (именно такой тип старения наиболее часто встречается в наших климатических условиях), позволяет стимулировать не только выработку нового коллагена и регенерацию кожи, но и восстановление контура овала лица, поднятию линии бровей, устранению жировых грыж нижних век.

Реклама
 ЛО-40-01-001361 от 16.06.2017

Косметологический центр «Ниармедик» представляет современную уникальную методику комбинированного всесезонного омоложения и улучшения микрорельефа кожи лица, декольте, шеи — PRP лифтинг и трейдлифтинг с эффектом подтяжки нижней трети лица, глубоких морщин и других косметических дефектов.

ТИПЫ СТАРЕНИЯ КОЖИ



Кэмерон Диаз

1 Первый тип старения — «усталое лицо». Понижается упругость мягких тканей лица и шеи, появляется отечность, резко выражена носогубная складка, опущены уголки рта.



Шэрон Стоун

2 Второй тип старения — «морщинистое лицо». Лицо и шея испещрены мелкими морщинами, кожа сухая. В уголках глаз заметны «гусиные лапки», верхняя губа и подбородок отмечены «гофре» из морщин, ярко выражены морщины верхнего и нижнего века.



Катрин Денев

3 Третий тип старения — «двойной подбородок» и «отвисшие щеки». Наблюдается деформация мягких тканей лица и шеи, изменение овала лица, избыток кожных складок на верхнем и нижнем веке.



Моника Белуччи

4 Четвертый тип — сочетающий все выше перечисленные признаки: пониженную упругость кожи, выраженную морщинистость лица и шеи, деформацию контуров лица.



Ким Бейсингер

5 Пятый тип — мускулистый, чаще наблюдается у представительниц Средней Азии, Монголии и Японии. При данном типе более развиты мышцы лица, а подкожно-жировой слой выражен в значительно меньшей степени.

На правах рекламы

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА